
  بسمه تعالي 
  مديريت آموزش و پرورش ناحيه يك يزد                                         سال تحصيلي                                                                               

  1396-1397آموزشگاه دخترانه نمونه دولتي رادمنش                                                                                                                        
                              

  صبح 8 ساعت امتحان :  يازدهم رياضي كلاس و رشته :  نام ونام خانوادگي :
     97/ 3 / 6تاريخ امتحان :  4  تعداد صفحات :  2هندسه     سوالات درس :

  دقيقه110مدت زمان پاسخگويي : 18 تعداد سوالات : يازدهم پايه :
  .........نمره با عدد .............. نمره با حروف

  دلها با ياد و نام خدا آرامش مي يابد .

 

  بارم  سوال  رديف
  
١  

  

بدست AB از وتر Oمی باشد فاصله AB=   ٨و طول وتر    AB=    ۶٠کمان    C(O,R)در دايره 
  اوريد؟

  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
٧۵/٠ 

  

٢  
  

  ساويند؟ھای محدود بين انھا م کمانثابت کنيداگردو  وتر از يک  دايره با ھم موازی باشد انگاه 
  
  
  
  
  
  
  

١  

  
٣  

  

  چقدر است؟ Aاندازه زاويه 
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

١  

  

۴  
  

 ′TT=   ′ܴܴ√٢نشان دھيد در دو دايره مماس خارج  طول مماس مشترک خارجی برابر    
  
  
  
  
 

  
  
٧۵/٠ 



  

۵  
  

  ثابت کنيد يک ذوزنقه محاطی است اگروتنھا اگر متساوی الساقين باشد؟
  
  
  
  
  
  
  

  
١  

  

۶  
  

از دايره بزرگ تر بر ھم عمودند. اگر  CDو  ABدر شکل مقابل، دو دايره بر ھم مماس و دو قطر 
١۶  AM= ١٠  و ND= .شعاع ھای دو دايره را پيدا کنيد ،  

  

  

  

  

  
  

  
  
٧۵/٠ 

  

٧  
  

نسبت به خط  ABCبازتاب  'C' A'B ومثلثاز ھم قرار دارند  mموازی به فاصله  ଶ݀و ଵ݀در شکل 
݀ଵ   ست.ا  

  'AA  '=  ٢ mرسم کنيد؟     نشان دھيد    ଶ݀را نسبت خط  'C' A'Bبازتاب 
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  
  
 

  
١  

  

٨  
  

  نشان دھيد دوران يک تبديل طولپا است؟ (دوحالت کافی است)
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢۵/١ 

 

݉ 



  
٩  

  

  =Kو     K= -1تجانس مثلث را با    Oو مرکز تجانس ABCبا توجه به مثلث
			ଵ			

				ଶ			
  رسم کنيد؟   

  
  

 
  
  

  
  
  
  
  
  

  
١  

  
١٠  

  
  ان روی سانتيمتر رسم کنيد که دو سر ۶دو به دو ناموازيند.پاره خطی به طول   d'' ,d' ,dسه خط 

   
 d'  ,d    و  موازی با d'' باشد؟  
  
  

  ( مراحل کار را توضيح دھيد)
  
  
  
  
  
  
  

  
٢۵/١ 

  
١١  
  

  

يش بدون کم يا زياد کردن حصار زمين رسم شده طوری حصار را تغيير دھيد که مساحت زمين افزا
  يابد؟

  
  

 
  
  
  
  

  
۵/٠  

  
١٢  

  کامل کنيد:
  يعنی........................................................الف) نقطه ثابت تبديل 

  

  ب) در صورتی دوران شيب خط را حفظ می کند که..................................
  

  ج) درحالت کلی بازتاب شيب خط را حفظ..................
  

  د) تجانس مستقيم وقتی است که ...................................
  و) جھت شکل در................ حفظ نمی شود .

  باشد نسبت مساحت........ است. ٢ز) اگر نسبت تجانس 
  ر)در انبساط تصوير شکل............... استونسبت تجانس..............می باشد.

  

  
   ٢  



  
١٣  

  
و به ان نسبت اندازه ھر ضلع به سينوس زاويه روبر   >A )٩٠  ( ABCثابت کنيد درھر مثلث دلخواه 

  برابر با طول قطر دايره محيطی مثلث است؟
  
  
  
  
  

  
۵/١  

  

١۴  
  

  

  کنيد؟ اثباتو بيان قضيه نيمسازھای زوايای داخلی مثلث را 
  
  
  
  
  
  
  

  
۵/١  

  
١۵  

  

را بدست  ADمی باشد طول نيمساز  =BC ٨و   AB= ۴و  ABC ,     ۶= ACدرمثلث دلخواه 
  اوريد؟

  
  
  
  
  
  
  

٢۵/١ 

  

١۶  
  

  رابدست اوريد  ؟ xمقدار     A෡= ١٢٠است  و መܣنيمساز زاويه   ADدر شکل مقابل   
  
  
  
  
  
  
  

  
١  

  

١٧  
  

 ۵/٠ند از ھم دور ميشو ١٢٠کيلومتر بر ساعت با زاويه  ١٠٠و۶٠دو ماشين از يک نقطه با سرعتھای 
  ساعت بعد دو ماشين در جه فاصله ای از يکديگر ھستند؟

  
  
  
  

١  

  

١٨  
  

  را بدست اوريد؟ መܣالف)اندازه زاويه   
  را بيابيد؟ABCDب) مساحت جھارضلعی 

  
  
  
  
  
  
  

  
۵/١  

  
  
  
  
  
  

موفق 
  باشيد



 


